



Vážená paní



Váš dopis zn./ze dne:

Č. j.:
MHMP 253196/2025
Sp. zn.:

Vyřizuje/tel.:

Mgr. Lucie Štěpánková Černíčková, DiS.

236 004 143

Počet listů/příloh: 1/0

Datum:

24.03.2025

Odpověď k žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážená paní

Magistrát hl. m. Prahy (dále jen MHMP) obdržel dne 20. 3. 2025 Vaše elektronické podání s žádostí o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v němž požadujete následující informace:

1. Pro kolik dětí byla v Praze vyhledávána náhradní rodinná péče k 31. 12. 2024. O jakou formu NRP se u těchto dětí jednalo.

K uvedenému datu bylo v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou pěstounské péče vedené Magistrátem hlavního města Prahy vedeno celkem 344 dětí. K uvedenému datu nebylo evidováno žádné dítě v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou osvojení.

2. Pro kolik dětí ve věku 0-3 roky byla v Praze vyhledávána náhradní rodinná péče k 31. 12. 2024. O jakou formu NRP se u těchto dětí jednalo.

K uvedenému datu bylo v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou pěstounské péče vedené Magistrátem hlavního města Prahy vedeno celkem 22 dětí ve věku 0–3 roky, přičemž situace těchto dětí většinou směřuje k návratu do biologické rodiny. K uvedenému datu nebylo evidováno žádné dítě v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou osvojení.

3. Pro kolik dětí ve věku 3–6 let byla v Praze vyhledávána náhradní rodinná péče k 31. 12. 2024. O jakou formu NRP se u těchto dětí jednalo.

K uvedenému datu bylo v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou pěstounské péče vedené Magistrátem hlavního města Prahy vedeno celkem 19 dětí ve věku 3-6 let, přičemž situace těchto dětí většinou směřuje k návratu do biologické rodiny. K uvedenému datu nebylo evidováno žádné dítě v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou osvojení.

4. Kolika schválenými žadateli o dlouhodobou pěstounskou péči disponovala Praha ke dni 31. 12. 2024. Prosím v počtu rodiny, ne na jednotlivce.

K uvedenému datu bylo v evidenci pro zprostředkování pěstounské péče vedené Magistrátem hlavního města Prahy vedeno celkem 159 rodin, přičemž pouze 14 rodin bylo volných ke zprostředkování pěstounské péče.

5. Pro kolik dětí z Prahy, které byly umístěné v ústavní péči, se vyhledávala náhradní rodinná péče ke dni 31. 12. 2024. O jakou formu NRP se u těchto dětí jednalo. O kolik sourozeneckých skupin se jednalo a jak byly početné.

K uvedenému datu bylo v evidenci pro zprostředkování náhradní rodinné péče formou pěstounské péče vedené Magistrátem hlavního města Prahy vedeno celkem 288 dětí, jež byly umístěny v zařízení pro výkon ústavní výchovy, přičemž z toho bylo celkem 50 sourozeneckých skupin, a to v následujícím počtu: 36 dvoučlenných sourozeneckých skupin, 12 tříčlenných sourozeneckých skupin a jedna čtyřčlenná a jedna pětičlenná sourozenecká skupina.

PhDr. Pavel Uhlík, MPA

ředitel odboru sociálních věcí

podepsáno elektronicky